2014年河南省电子商会大会举行

李秋迪:未来大电商将瓜分世界



2013年全省电子商 务交易额达到4600 亿元,电商企业数量 2000 多家 …… 昨 日下午,2014年河 南省电子商会大会 在郑州国际会展中 心举行,来自国内 各省的知名电商齐 聚一堂,分析电子 商务发展趋势,探 讨电商合作推广。 今后电商的竞争。 将从单一的价格 战,演变为以技术、 金融、020、渠道和 国际化为核心的综 合实力竞争。 郑州晚报记者 胡审兵 徐智慧/文 马健/图

我省电商企业已达2000多家

当天的大会上,省工业和信息化厅副厅长、省电子商务协会会长孟西林在致辞中指出,我省电子商务起步于上世纪90年代,进入21世纪,特别是"十二五"以来发展步伐不断加快,2013年全省电子商务交易额达到4600亿元,同比增长40%以上;电商企业数量2000多家,电子商务从业人数超过10万人。

"电子商务服务水平不断提高。"孟西林说,菜鸟网络、京东集团等国内知名电商先后与省政府签订合作协议,筹划在我省战略布局;同时,本土涌现出中华粮网、世界工厂网、中国制造交易网、企汇网等一批知名电子商务服务平台,在装备制造、食品、服装等领域居于全国领先地位。

另外,我省电子商务集聚发展水平不断提高,电子商务支撑体系不断完善。郑州航空港经济综合实验区、郑州国际物流园区、中原国际陆港等大型物流工程项目相继实施,初步确立了我省在中部地区电子商务物流配送的中心地位;郑州被列入国家级互联网骨干直联点,信息集散中心和通信网络交换枢纽地位进一步强化。

虽然我省电子商务发展迅速,但是电子商务发展水平与国内发达省份还有较大差距。"主要表现在五个方面:产业规模偏小,应用水平有待提高,政府和企业意识不强,生态环境有待完善,高端人才缺乏。"孟西林说。

电商竞争将从单一的价格战向综合实力竞争

京东集团政策研究室高级经理李秋迪分析了2014年电子商务发展最新趋势和政策分析的报告。李秋迪认为,电商发展已呈现出十大趋势:一是国家大力发展战略性新型产业,二是我国从网络零售大国走向强国,三是B2C(企业对终端消费者)模式超越C2C(个人对个人)模式成为主导,四是从价格战演变为综合实力竞争,五是技术创新驱动电商迈入新阶段,六是大数据成为推动电商

发展的新动力,七是互联网金融成为 电商未来的新蓝海,八是线上线下融 合迎来发展新机遇,九是重资产京东 模式成为物流新领袖,十是国际市场 成为电商竞争的新领域。

在电商竞争方面,李秋迪认为, 2013年已经有半边天、大树网等9家 大中型电商倒闭,今后电商的竞争, 将从单一的价格战,演变为以技术、 金融、020、渠道和国际化为核心的综 合实力竞争。

B2C更能满足网络购物用户的消费诉求

根据艾瑞咨询的数据,2013年中国网络购物市场B2C交易规模为6500亿元,增速达68.4%,远高于C2C市场30.9%的增速,预计到2017年,B2C销售额将超过C2C。

李秋迪认为,从市场方面来看,C2C市场成长空间有限,B2C市场中众多企业都可以进入,存在较多的市场机会,未来也有较大的发展空间;从企业方面看,除传统的电商B2C网站外,传统企业也纷纷加入B2C市场,B2C逐渐被各大企业所重视;从消费者方面看,网络购物用户的消费观念逐渐发生改

变,对商品品质的诉求不断提升,与C2C相比,B2C在信誉和质量保障方面更能满足网络购物用户的消费诉求。

李秋迪分析,未来大电商将瓜分世界,其中中美两国的电商如亚马逊、EBAY、阿里、京东等属于第一梯队,并开始争夺二三梯队市场份额;俄罗斯、印度属于第二梯队,他们本国的电商发展实力相对有限,成为国际大电商的主要争夺对象;欧盟国家、日韩澳新等国家的电商属于第三梯队,电商发展主要依靠收购兼并做大做强。

■数字

5.4376万亿元

昨日,国家外汇管理局公布的数据显示,截至2014年3月末,我国外债余额为54376亿元人民币(等值于8838.67亿美元)。其中,登记外债余额为34751亿元人民币(等值于5648.67亿美元),企业间贸易信贷余额为19625亿元人民币(等值于3190亿美元)。新华

6月蔬菜价格同比下跌 鸡蛋涨幅高达20.02%

昨日,省地方经济社会调查队公布6月份对我省18个省辖市30种主要食品价格调查监测结果,与去年同期相比,在所监测的30个品种中,下跌的有11种,占36.67%;上涨的有19种,占63.33%。

其中,肉蛋禽价格涨多跌少,白条鸡上涨6.42%,鸡胸肉上涨11.96%,白条鸭上涨10.57%,鸡蛋上涨20.02%。水产品中,鲤鱼价格变化明显,上涨13.51%,草鱼上涨3.39%,带鱼上涨9.87%。

不过,6月份,蔬菜价格下跌较多, 大白菜下跌13.27%,芹菜下跌23.09%,黄瓜下跌13.92%,西红柿下跌9.73%,土豆下跌21.68%,喜欢吃蔬菜的市民不妨多多购买。

水果价格则持续处于高位,苹果上涨22.55%,香蕉上涨27.76%。

郑州晚报记者 赵柳影

"放水养鱼" 为5家小微企业免税

为了更有利于促进小微企业的发展,近日,经过集体研究,上街区有5家企业被减免税,税额达32万元。

据悉,自今年以来,上街区地税局通过走访调研、专题纳税辅导,进企业解读税法,提醒税收风险等形式,重点宣传税收优惠政策适用范围、认定条件、减免纳税流程等,使纳税人及时、准确了解相关优惠政策。同时简化认定程序,最后由地税局集体研究认定减免税企业范围,做到公平、公正、公开。

"国家对小微企业中的销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,暂免征收增值税和营业税,是项好政策,有利于'放水养鱼',我们要坚决贯彻好,执行好,不打折扣。"上街区地税局相关负责人说。

郑州晚报记者 赵柳影通讯员 胡玉凯 陈坛







扫码有机会免费获世界杯 吉祥物,活动详情关注郑州晚报 财经小螺号微信。

